
Referat af møde i Bat 60 FU mandag den 13.januar 2025 

kl.10.00 på hotel Scandic, Hvidkærsvej, Odense 

Mødt var Lars Bo Caspersen, Ole Toustrup, Per Frederiksen, Henrik Møller, Erling Post, 

Søren Andersen, og Lis Hævdholm. 

Afbud fra Gert Jørgensen og Puk Kirkeskov Hvistendal på grund af sygdom. 

 

1. Godkendelse af dagsorden: Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra den 14.november 2024: Godkendt  

 

3. Opfølgning på referat og siden sidst. 

 

3 a: Erling Post. 

I Randers levede 2024 ikke helt op til forventningerne, da man havde regnet 

med en ny spiller om ugen, men der kom kun 40 nye. 

Der er oprettet 3 nye spillesteder i lokalområdet. 

Han har haft lidt problem med Silkeborg angående Parkinson spillere, da man 

der har udskilt Bat 60 og dermed også Parkinson fra bordtennisklubben, og 

dannet en ny klub, - Silkeborg bordtennisvenner- for dem. Han har i stedet et 

samarbejde med Vejle. 

De har planer om at gøre noget for at pleje de frivillige, og kommunen vil gerne 

støtte dette. 

I Randers forventer man også at lave en opdeling af klubben som i Silkeborg, og 

han er bekendt med, at Odder og Nørreå påtænker det samme. I Silkeborg 

skyldes det primært, at man kan opnå mere haltid, men også økonomisk, så 

man undgår at betale medlemskontingent til Bordtennis Danmark, hvilket også 

gør sig gældende de andre steder. 

Der udspandt sig en længere diskussion angående det rimelige i dette, herunder 

at hvis man ikke søger at få alle organiseret, er der et stort mørketal, der 

bevirker, at bordtennissporten bliver overset, da det ikke kan dokumenteres hvor 

mange, der personer, der udøver sporten. Det er bydende nødvendigt at kunne 

dokumentere, hvor mange udøvere der er. 

 

De tre klubber han har været med til at få i gang, er for det meste baseret på 

Ældresagen. 

 

De mødte var enige om, at fremtidige dagsordner skulle have et punkt 

angående, at få flere klubber registreret i de nuværende organisationer. 

 

Ole oplyste, at der for nuværende var 33 spillesteder på Danmarkskortet, som 

ikke er organiseret, og han tilbød at søge oplysninger om, hvor mange spillere 

der var i alt. 



 

3 b og c: Lars Bo Kaspersen både på egne og Gerts vegne. 

      

Det havde været en både/og fornøjelse at være med til Sportsgalla i Herning 

som nomineret til en pris. Bordtennis var kun blevet vist i et meget kort glimt på 

TV, men der var mulighed for at netværke med mulige sponsorer. 

Københavnerprojektet fortsætter med støtte. Der er nu 39 spillesteder, 35 

frivillige og 800 spillere, men det har ikke rigtig givet sig udslag i nye klubber. 

Ved fremtidige møder skal vi drøfte, hvorledes vi finder nye frivillige til at stå for 

det. 

Dette gør sig også gældende for fremtidig struktur i Bat 60 FU. 

 

Han indsendte ansøgning til Velux fonden den 11.december, men dagen efter 

fratrådte hans kontaktperson, og der har efterfølgende været noget 

korrespondance angående ansøgningen, men det er oplyst, at vi er antaget som 

partnere med Velux. Der er ikke opnået enighed om, hvorledes den økonomiske 

ansvarlige for fordeling af midler skal findes. Dette vil ligeledes afhænge af, 

hvilken struktur vi i fremtiden skal arbejde med hos os selv. Muligheden for at 

opdele os regionalt med et overordnet FU blev drøftet. 

Lars Bo erkendte, at han ikke havde været tilstrækkelig opmærksom på, at han 

skulle informere hele FU om ansøgningen. Denne blev under mødet sendt til os 

alle. 

 

Der var enighed om, at vi skal holde et møde, hvor struktur og fremtid er eneste 

punkt på dagsordenen. 

 

3 d. Per Frederiksen. 

 

Der er nu to nye spillesteder i Thy. Han fik formidlet 2 borde til Krik, hvor der skal 

være indvielse på fredag. Der er ca. 10 spillere, der spiller i Ældresagens regis 

og i beboerforeningen, og de har modtaget bat og bolde fra DGI. 

Endvidere er der startet spil op i Gettrup, hvor der er 6-8 spillere, der spiller i et 

beboerhus. 

 

Fra Vestervig deltog de med en masse spillere i stævne i Idom. De har aftalt et 

samarbejde på tværs af Limfjorden. 

 

3 e. Søren Andersen. 

 

Han var med til Ribe stævne for Bat 60, og der var god tilslutning. 

Thomas Lunde skriver meget på facebook om Parkinson, og det er rigtig godt. 

Sidst på uge vil han udsende nyhedsbrev. 

 

3 f. Ole Toustrup 

 



Ole gennemgik Danmarkskortet, og aftalte, at han ville sende det digitalt til 

Henrik Møller for at få gennemgået, om der er nogle af de angivne spillesteder, 

der er registreret som klub. 

I Holbæk er det medlemsregistrede tal nu indberettet til 328, og siden 1.januar 

er der kommet 10-12 nye medlemmer til. 

Holbæk skal være vært for TTC-kursus i weekenden den 25-26 januar og i 

samme weekend er Holbæk vært for Youth Masters, så det bliver en travl 

weekend. 

 

3g. Henrik Møller 

Der er aftalt møde mellem DGI og Bordtennis Danmark den 23.januar om det 

fremtidige samarbejde. 

DGI har sendt startpakker ud til 5-6 nye klubber, både ungdom og Bat 60. 

Han skal på besøg i Svendborg, hvor de vil til at starte op igen. 

Der blev bevilget 25.000 kr. i puljemidler, der kan bruges til ambassadør arbejde 

i hele landet. 

I en anden pulje er der afsat penge til seniorkonsulenter, som vi også kan gøre 

brug af. 

 

3 h. 

Puk Kirkeskov Hvistendal, der er fraværende på grund af sygdom, har på mail 

bl. a. anført, at IDAN undersøgelsen er på vej, den foreløbige rapport foreligger 

sidst i januar, og hun vil præsentere den på Idrætsmødet i Aalborg. 

Nyt logo for Bordtennis Danmark. 

DGI og Bordtennis Danmark vil lave en streamer hvor begge parter indgår. 

Bat 60 er med i den nye strategiplan med DIF under det tema, der hedder 

”Bordtennis for fysisk og mental sundhed” 

Klubkontingentet for Bat 60 medlemmer er sat ned til 120 kr., og bestyrelsen har 

udtrykt intention om, at det skal længere ned. 

I Bordtennis Danmark er der ansat 2 praktikanter i foråret, der bl.a. skal se på 

kontingent og medlemsstruktur sammenlignet med andre forbund. 

 

3 i. Lis Hævdholm 

 

Henviste til Ole oplysninger om Holbæk. Desuden deltaget i et 

Vækstteammøde, hvorunder der også blev talt om, hvilken nytte man i alle 

klubber kunne have af at trække på bat 60’ere. 

 

Lis tilkendegav, at med udgangen af denne sæson trækker hun sig fra Bat 60 

FU. Gør holdturneringen færdig og deltager i Årsmødet i Bordtennis Danmark. 

Er villig til at fortsætte med ad hoc-opgaver, f.eks. som Bat 60 repræsentant i 

Ledergruppen, såfremt det ønskes. 

 

4. Økonomi.     



Lis henviste til de udsendte oversigter og konkluderede, at vi for øjeblikket har 

en god økonomi. Stævner og kurser har i det forløbne år bidraget med et 

overskud, men der har også hængt et underskud fra tidligere år, der nu er 

udlignet. 

Henrik og Puk skal på næste møde snakke mere sammen om fordeling af 

underskud/overskud. 

 

5. Stævner. 

De fungerer bedre overalt. I Jylland er der nu en udfordring efter Hans Gehlert 

er gået bort, men man søger efter en hjælper til Ebbe Worm. 

De sjællandske stævner har rigtig god tilslutning, de genererer overskud og de 

jyske er ved at nærme sig en balance. 

 

6. Kurser. 

Økonomien i disse hviler i sig selv. Taksten for to timers kursus er sat op til 1500 

kr., hvilket er nødvendigt for at få det til at løbe rundt. 

 

Gert mangler at levere den lovede opfølgning på, hvilke instruktører, der stadig 

er aktive, og muligvis få suppleret med flere. Vi søger fornyelse. 

 

7. Holdturnering. 

På Sjælland er den velfungerende. Lis kunne oplyse, at der nu kun er 3-4 mails 

om ugen med kampflytninger, erstatningsspillere o.l. 

Erling oplyste, at i Jylland vil man gerne have turneringen opdelt i en efterårs og 

en forårsturnering med op- og nedrykning. 

Dette skal forhandles på Styregruppemøde. 

 

8. Uge 37. 

Enighed om, at det har fundet sit leje og det skal fortsætte. 

Annoncetilskud er uændret 500 kr. for gengangere og 1.000 kr. for nystartede. 

 

9. Næste møde. 

 

 

Fredag den 14.marts 2025 kl. 10.00 i Vejen. 

 
Erling står for det praktiske arrangement. 

Mødet har som eneste punkt: Fremtidig struktur og organisering. 

 

10. Eventuelt. 

Hvis der må opstå behov, kan vi afholde et teamsmøde i februar (ikke uge 7) 

 

For referat: 

Lis Hævdholm 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


